

~ Upcycling dream team ~



Mi rješavamo problem s kojim se svakodnevno susrećemo - višak otpada na Zemlji. Do tog problema dolazi zbog velike proizvodnje raznovrsnog pakiranja koji poslije kupovine proizvoda i poslije njegovog korištenja postane otpad i završi u okolišu i pritom ga zagađuje.

Kako bi ovaj problem prestao postojati trebala bi se smanjiti količina proizvoda od plastike kojoj treba jako dugo da se razgradi. Proizvodi bi trebali imati što manje ambalaže, ili bi ljudi trebali (više) samostalno saditi i sve više uzimati hranu (povrće i voće) iz vlastitog vrta. Da ovoga problema nema, zagađenje vode, zraka i tla bi bilo smanjeno.

Naše rješenje je upcikliranje, tj. prenamjenjivanje plastičnih, metalnih i papirnatih predmeta. Naša ideja je bolja od drugih jer je jednostavna te vam ne trebaju posebne naprave ili kako bi ju izradili.

Naši proizvodi mogu biti različite upotrebe i svaki proizvod ima svoju svrhu kako bi vam pomogao i poslužio u svakodnevnom životu.

Kako bi izradili neke od naših proizvoda potrebni su vam materijali koje možete pronaći u svojem domu poslije kupovine (različite ambalaže) kao što su papir, plastika i karton. Također bi vam dobro poslužile škare, tempere, ljepilo i drugo.

Kod naših proizvoda rijetko ima izazova i prepreka. Odabrali smo ovaj proizvod kako bi bio što jednostavniji i zanimljiviji, te računamo da prepreka nema i da naš proizvod svatko može izraditi bez ikakvih problema ili poteškoća.

Različite grupe ljudi bi mogle kupiti naš proizvod, ovisno o onome što im je potrebno (držači za knjige, olovke, štipaljke, biljke...).



Naši kupci su većinom mladi ljudi koji se bave različitim aktivnostima, vesele ih male stvari i interesi su im da uspiju pronaći kvalitetan posao za njihov život.

Oni problem nagomilane ambalaže poslije kupovine uglavnom rješavaju bacanjem jednokratno upotrijebljenih stvari i kupovinom potpuno novih stvari umjesto prenamjene.

Njima je bitno da prenamijenjene stvari imaju svoju svrhu i da su vrlo kvalitetne i jedinstvene.

Većina ljudi takve informacije pronalazi na stranim stranicama te od ključnih pojmova zaključuju i istražuju. Također, razgovaraju s drugim ljudima kako bi što više naučili. Mi smo napravili istu stvar, i smatramo da je to pametan način za istraživanje i dokazivanje koristi naše usluge.

Naše potencijalne korisnike motiviramo za korištenje naše usluge objavljivanjem naših dizajna od spomenutih materijala na društvenim mrežama. Kroz fotografije materijala i njihove opise pokazujemo učinkovitost naše ideje i projekta.

Iako možda dio ljudi neće biti zainteresiran, mogu barem nama ili nekima kojima je ovo dobro dati neke materijale od kojih ćemo voljno naći novu svrhu, i neke možda prodati. Ključna poruka koju bismo prenijeli je da sve što radimo je za bolju okolinu i ljepši život za buduće generacije. Samo mali korak može promijeniti budućnost!

Mislimo da bi bilo najbolje komunicirati preko interneta jer tako imamo najviše mogućnosti. Uglavnom bi komunicirali s korisnicima o nekim poteškoćama (ako ih tijekom rada nešto bude smetalo). Da ljudi saznaju za nas, mi bismo radili neke brošure i promovirali se preko drugih društvenih mreža. Svi zaslužuju znati za ovakve probleme i kako možemo pomoći da ih riješe.

Mogućnost toga da svi potencijalni kupci probaju naš proizvod bismo ostvarili suradnjom i trudom. Fokusirali bi se na rad i pokušali ostvariti svoju ideju. Proširili bi informacije po državi preko interneta i sve bi radili s ljubavlju. Iako je ponovno probati iskoristiti neke materijale poput plastike ili kartona. Pošto imamo profil na aplikaciji Instagramu, napravili smo objavu s laganim koracima o dobrom i učinkovitom korištenju takvih materijala. Ako netko bude imao poteškoća, mi bismo pomogli i osobno se čuli s tim osobama.

Instagram profil ([https://www.instagram.com/upcycling\\_dream\\_team/](https://www.instagram.com/upcycling_dream_team/)) u kojem su prikazane fotografije kako bi se proširila naša ideja društvenim mrežama.

Videoprikaz objava profila:

<https://bit.ly/UpcyclingTeam>

